

神真奇妙

器皿

我在教會中擔任小組長，感謝主，

在服事中 神的祝福滿

滿，常常感覺心思意念被 神更新，生命被建造，但仍有許多的老我無法脫去。我很喜歡看網路小說，喜歡一件事沒有錯，但上了癮就錯了。我常常為了看小說，讀聖經和禱告的時間一減再減，與家人的互動也少了。我自己有意識到這個問題，想要改掉，但肉體軟弱，很難克服。所以我向 神禱告祈求幫助。禱告了一段時間，沒有任何改變，我不知道該怎麼辦。

去年九月中旬在波特蘭有一場「Compassion To Action」的特會，神感動我去參加，我幾乎參加了每一場。在特會中，神深深地觸摸了我，翻轉了我的生命。特會之後，我沉迷看網路小說的習慣竟然沒有了，我已經沒有任何意願想要繼續看網路小說了。神真是奇妙！

神也藉著這場特會重新點燃了我對祂的熱情，我的靈裏感覺非常地飢渴，渴望能更多認識 神並明白祂對我的心意。於是我開始在網路上聽講道和教導。以前花很多時間上網看小

說，現在則是花時間上網聽講道。

馬太福音五章登山寶訓中的一節經文說：「飢渴慕義的人有福了，因為他們必得飽足。」是的，我的靈裏得到飽足了。我感覺所聽的講道和教導都是 神在針對我說的，祂知道我的生命需要什麼，餵我吃靈糧，點亮我生命的光。

神也讓我重新認識了生命的價值。原來，我們每一個人都是寄居的，生命的目的是要預備我們進入 神為我們預備的永恆裏（天堂）。我們的眼光不要只盯在這短短的一段生命上，而失去了長長的永恆。

在我思想這些事情的過程中，好多次我感動到流淚，因為被 神的愛深深地觸摸了。我是誰呢？不過是個 nobody，像茫茫大海中的一粒沙子，但祂愛我，把我從淤泥中拉出來，讓我可以有豐盛和喜樂的生命。感謝我的 神！只要你願意接受， 神應許每一個人都可以得到這樣豐盛和喜樂的生命噢。

我禱告求聖靈繼續幫助我，除掉我生命中的老我，讓我有主耶穌基督的樣式，可以榮耀祂。



餵飪小碗子 - 珍貴無比的愛

目 目



美食介紹：SCREEN DOOR

李 丰

說起波特蘭人氣最旺的早午餐餐廳，就必然要提到 Screen Door。Screen Door 是一家南方風味的餐廳。南方食物的風格離不開一個字—「大」！這個「大」字不單單體現在份量上，同時也代表了濃重的口味。Screen Door 的招牌炸雞鬆餅 (Chicken and Waffle) 就是最具這種風格的一道菜。

在份量上，紅薯鬆餅加上三塊厚厚的炸雞，足以餵飽兩個人。在口感上，炸雞的酥脆和鬆餅的鬆軟，蛋白質的鮮嫩和澱粉的韌性，構成了鮮明的立體感。

炸雞鬆餅的標準配醬是糖漿 (Syrup)，但真正愛好南方美食的人都會再加上培根和辣醬。炸雞和培根的鹹，糖漿的甜，加上美式辣醬略帶酸味的辣，各種味道的反差組成了完整的味覺層次感。你若想體會南方食物「大」的精髓，那就張大你的嘴，一口把炸雞、鬆餅、培根、糖漿和辣醬一起塞進口中，享受那口感和味覺上的各種反差吧！

當你在週末的早上經過 Burnside 和東 24 街區域時，一定會看到一大群人把這家店面並不大的餐館圍得水泄不通。不要見怪，他們都是慕名而來

編者的話

大波特蘭地區的弟兄姐妹，您曾經歷過 神的恩典嗎？誠摯邀請您來稿分享您和 神之間的故事，既榮 神又益人！請電郵至：gracebolip@gmail.com。

的美食愛好者。加入他們，一起享用一頓飽足的早午餐吧！

地點：2337 E Burnside St.

營業時間：週一到週五上午八點至兩點，下午五點半至九點（週五營業至下午十點）。週末上午九點至下午兩點半，下午五點半至十點（週日營業至下午九點）。

價位：\$15 至 \$25。

